



Tratamente - de îngrijire a părului - DAVINES

AUTENTIC

linie pentru fata, par si corp, fara parabenii, siliconi, artificiale

authentic Formulas



✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/davines



AUTENTIC

linie pentru fata, par si corp, fara parabenii, siliconi, artificiale

Ulei de sofran organic este formulat cu amestecuri de agenți tensioactivi biodegradabile.

NECTAR DE AUTENTIC SPALAT

Blând șampon și crema hidratantă pentru corp și păr: petrol textură curată și ușor absorbită de corpul. Conține 98% ingrediente naturale și organice și șofran ulei este antioxidant. Formula nu conține silicon "artificial" "SLES" "Paraben" sulfati și CUIER. Părul sunt corp moale și mătăsoasă pielea hrănit și netedă.

de ambalare: sticle de 280 și 900 ml.

AUTENTIC BALSAM HIDRATANT

Formula delicată ulei care hidratează și condiționează de păr și ușor hrănește organismul. Conține 98% din ingrediente naturale și organice de șofran. Balsam nu conține parabenii "Silicon" coloranți artificiali și CUIER. Cu ulei de floarea soarelui ecologic pentru dedurizarea și acțiune antioxidantă; Jojoba organice ulei lustruit se înmoaie și calmează și ulei de Susan ecologic este bogat în proteine și amino acizi cu acțiune umflătoare. Păr lucios și mătăsoasă moale "rezultat" body piele este hrănit și netedă.

de ambalare: sticle de 150 și 900 ml.

ULEI HRANITOR

Hidratează sfaturi de păr mai ales deshidratate și îngrijește ușor fața ta și decolteul și corpul. Conține 100% natural ingrediente și 30% organice șofran ulei. Uleiul conține nu artificial culoare silicon și CUIER. Cu ulei de șofran organic pentru un puternic antioxidant și pentru regenerarea pielii și organice ulei de floarea soarelui cu dedurizarea și acțiune antioxidantă; Jojoba organice ulei lustruit se înmoaie și calmează și ulei de Susan ecologic este bogat în proteine și amino acizi cu acțiune umflătoare. Păr lucios și mătăsoasă moale "rezultat" body piele este hrănit și netedă. Părul extrem de lung este uleiul poate fi, de asemenea, aplicat pe lungimi.

de ambalare: sticla de 140 ml.

AUTENTIC UNT RESTAURATIV?

Blând formula specifica care hidrateaza si hraneste parul de pe fata si corp. Conține 98% din ingrediente naturale si organice sofran ulei 2%. Unt nu conține parabeni 'Silicon' coloranti artificiali si CUIER. Cu ulei de ?ofr?nel organice pentru un puternic antioxidant si pielea regenerare "lucioase" ulei de Jojoba organic se inmoaie si calmeaza ?i ulei de Susan ecologic este bogat in proteine si amino acizi cu ac?iune umflare.

modul de utilizare: aplic? p?rul uscat la lungimi ?i se termin? înainte de samponare ' l?sa?i cel pu?in 5 minute sau peste noapte daca parul care necesit? profund? hran?.

ambalare: 200 ?i 1000 ml borcane.